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Vragen van de leden Van Bommel en Gesthuizen (beiden SP) aan de 
ministers van Buitenlandse Zaken en van Economische Zaken, Landbouw en 
Innovatie over een Amerikaanse waarschuwing voor Chinese telecombedrijven 
(ingezonden 10 oktober 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «VS waarschuwt voor Chinese telecomproducenten»?1 

Vraag 2
Bent u bekend met de conclusies in het rapport van de Amerikaanse 
overheidscommissie dat twee Chinese telecombedrijven niet te vertrouwen 
zijn vanwege de banden met de Chinese overheid en het Chinese leger en dat 
het beide bedrijven daarom verboden zou moeten worden Amerikaanse 
bedrijven over te nemen of samenwerkingen in de Verenigde Staten aan te 
gaan? Hoe beoordeelt u deze conclusies? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Welke gevolgen hebben deze bevindingen in het rapport voor de situatie in 
Nederland? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Heeft Nederland inzicht in de achtergrond van de Amerikaanse beschuldiging 
dat door Chinese telecombedrijven informatie wordt doorgesluisd aan China? 

Vraag 5
Is het waar dat de Chinese telecombedrijven die zijn beschuldigd van het 
doorsluizen van informatie aan China, ook in Nederland actief zijn? Indien ja, 
kunt u aangeven waar en hoe deze bedrijven precies actief zijn? 

Vraag 6
Wat doet Nederland in het algemeen om het doorsluizen van informatie aan 
andere landen te voorkomen? Wat doet Nederland specifiek in het geval van 
de in het artikel genoemde Chinese telecombedrijven om het doorsluizen van 
informatie aan China te voorkomen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 Financieel Dagblad, http://fd.nl/ondernemen/642017–1210/vs-waarschuwt-voor-chinese-
telecomproducenten, 8 oktober 2012
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Vraag 7
Bent u bereid de Verenigde Staten om medewerking te vragen bij het 
voorkomen dat Chinese telecombedrijven informatie doorsluizen aan China? 
Indien neen, waarom niet?
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